
OP U11 - POPRVÉ DOMA  

Minulý víkend bylo volno, pro některé to znamenalo už tři týdny bez zápasu - a upřímně - bylo to 

znát. Dojem z prvního dvojzápasu doma je pro mě rozpačitý - půl na půl klady a zápory.  

Pravda je, že chyběla Majda, Domča a Viki, ale jedině snad posledně jmenovaná mohla být trochu 

překážkou v obraně pro dominující hráčku Brna, která útočila i bránila za dvě. Ocenění patří Terce za 

to, jak zvládla zápasy i s lehkým nachlazením.  

Postavily jsme dvě pětice, z nichž ta první byla méně vyrovnaná - hráli v ní hlavně Terka a Nela, ta 

druhá měla být vyrovnanější a měla více spolupracovat jako celek, což se úplně nedařilo. Celý zápas 

jsme se ale potýkali jednak se špatnými rozhodnutími - komu, kdy a jak přihrát a také s vlastní 

pomalostí a neohrabaností ( jak dlouho ještě ? ).  

Snažili jsme se více uvolňovat podkošový prostor, což docela šlo, jenže jsme zase nevěděli, co s tím. 

Musíme se ještě naučit najet do mezery mezi dvě ROZESTOUPENÉ obránkyně a dokončit pohyb až do 

dvojtaktu. Tohle se trochu dařilo Táně, ovšem její dvojtakty ve stylu " dám dělovou ránu" fungovaly 

jen výjimečně. Ovšem ostatní se neodvážily ani k tomu - Klaudie, Eliška i Tereza zastavovaly v panice, 

jakmile se před nimi otevřela zelená branka. Řešit tuhle situaci odhozením míče směrem na koš 

nepřinášelo vůbec nic (náhodný koš Adély nepočítám). Naopak, odražený míč byl startem pro 

brněnské hráčky a jejich protiútok.  

Ve druhém zápase už Brno pokrylo Nelu, která se snažila, ale na víc než na 4 body její umění a výška 

nestačily. Roli střelce převzala nečekaně Marianna, který kupodivu neměla problém s míčem ani při 

rychlejším pohybu a měla i dobrou úspěšnost, bohužel v obraně už tak zářivě nesvítila. Občasné zisky 

dokázaly vybojovat Klaudie, Nela a hlavně Vanda (cvičená pro boj na zemi "ne-waza"), která se sice v 

poslední čtvrtině už špatně orientovala, ale jinak zasluhuje jednoznačně pochvalu za aktivitu. Slušně 

zápas odehrála Ema, která jednak dala 4 body, jednak se blýskla krásnou asistencí na Klaudii. Klára 

dokázala také leccos vybojovat (ovšem bohužel většinou zase ztratit), ale hlavně ukázala dobrý cit pro 

výběr místa pod košem. Ještě to nešťastné chytání míčů !!  

Varování před uspokojením a připomenutí základních dovedností po prvním dvojzápase OP v 

Prostějově se tak ukázaly pravdivé hned v dalším kole.  

Výsledky :  

OSK Olomouc - SŠMH Brno 28:43  

Jeřábková 9 - 12/1, Kořínková 6, Potáčková 5 - 2/1, Šimáčková 4, Myšková 2, Rašková 2 - 1/0, 

Šumberová 0 - 2/0, Bahounková, Petrželová, Zahradníčková, Valová, Šťastná, Štěpánek 0  

OSK Olomouc - SŠMH Brno 41:60  

Štěpánek 15 - 4/1, Kořínková 8 - 6/4, Rašková 4 - 2/0, Jeřábková 4, Potáčková 3 - 2/1, Šumberová 3 - 

2/1, Valová 2, Zahradníčková 2, Petrželová 0 - 2/0, Šimáčková, Bahounková, Šťastná, Myšková 0 


